



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 25  
(7583)

15 апреля  
2016 г.  
ПЯТНИЦА

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## ● ОБЩЕСТВО



## Актуальное на сегодняшний день

**13 апреля в администрации муниципального района Красноармейский состоялся совещание по вопросу наведения порядка на закрепленных территориях и прилегающей территории к административным зданиям организаций и предприятий, расположенных в с. Красноармейское. Совещание прошло с участием руководителей всех служб.**

Глава района Евгений Александрович Макридин отметил актуальность проведения массовых субботников и тех мероприятий по санитарной очистке, которые должны проводиться не только в преддверии праздничных дат. Коренным образом переломить неблагоприятную на сегодняшний день ситуацию в плане санитарного состояния райцентра можно только благодаря активности общественности, каждого из нас. Санитарная «дисциплина», общая чистота и порядок, выражаясь простым языком, могут повыситься, если не будет равнодушия среди

населения. «Надо любить свой район, в котором мы живем, это наше с вами лицо, наша культурная и экологическая составляющая», - подчеркнул глава района. Вместе с тем нельзя забывать, что санитарный порядок, наведенный после проведения мероприятий, и в дальнейшем, необходимо поддерживать должным образом. Требования к тем, кто игнорирует и не соблюдает правила по санитарному состоянию и благоустройству в населенных пунктах, должны быть жесткими. Нарушителей надо привлекать к административной ответственности. Мы, взрослые, должны стать примером во всех добрых делах, начинаниях для своих детей, внуков.

Глава сельского поселения Красноармейское Василий Петрович Харитонов ознакомил с теми территориями, которые закреплены за организациями райцентра при проведении субботников.

Воочию убедиться в неприглядном состоянии в плане порядка многих территорий в с. Красноармейское помогли слайды фотоснимков, которые прокомментировал председатель административной комис-

сии Евгений Александрович Яковлев. Прямо скажу, увиденное безобразия еще раз убеждает в том, что всему населению: коллективам организаций, учреждений, жителям многоквартирных домов, частных домовладений необходимо срочно наводить чистоту.

Далее был затронут не менее важный вопрос - о ходе подготовки к празднованию 71-ой годовщины Дня Победы и предстоящих в связи с этой знаменательной датой акций и мероприятиях. Об этом подробно рассказала Ольга Александровна Воробьева, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам.

Общим знаменателем повестки совещания был затронут вопрос, который был посвящен обсуждению процедуры и регламента праймериз - масштабного предварительного голосования ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которое пройдет по всей стране 22 мая 2016 года. Этот вопрос осветила Светлана Александровна Климина, заместитель начальника избирательного штаба.

**Л. Пахомова.  
Фото Н. Синелева.**

## ● ВЫБОРЫ-2016

## Наш выбор должен быть верным!



В сентябре 2016 года нам предстоит ответить на вопрос: какой мы хотим видеть свою страну - сильной или слабой? Конечно, мощной и процветающей, скажете вы. Тогда всё в наших руках, а точнее, в головах, поскольку мы сами должны определить, кто будет управлять нашим государством и формировать его внешнюю и внутреннюю политику в ближайшем будущем.

Документально своё решение мы оформим 18 сентября, в единый день голосования, когда жители района будут выбирать депутатов в Самарскую губернскую думу и в Государственную думу Федерального собрания Российской Федерации. А вот подумать над этим решением и над тем, кому из кандидатов и какой партии нам вскоре предстоит отдать своё предпочтение, необходимо уже сейчас.

Если другие политические партии, идущие на сентябрьские выборы, определиться с кандидатами намерены ближе к лету, то «ЕДИНАЯ РОССИЯ», сегодняшняя партия власти, уже завершила приём документов от желающих участвовать в предварительном голосовании, которое состоится 22 мая т.г.

Отличительной чертой является то, что ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» является единственной политической партией в России, проводящей такое голосование. Суть заключается в том, чтобы по его итогам составить списки кандидатов по субъекту РФ и по одномандатным округам для их последующего согласования и выдвижения на выборы в сентябре. Кого включать в эти списки, определим мы с вами, когда 22 мая на избирательных участках нам будет предоставлено право такого выбора с последующим его подтверждением 18 сентября.

Партия обозначила обязательные моменты в организации предварительного голосования, в числе которых: отсутствие у кандидатов судимости и активов за границей, а также их обязательное участие в дебатах. Стоит отметить и то, что к участию в качестве кандидатов допускались не только члены партии или их сторонники, но и беспартийные, тем самым была показана открытость выборного процесса.

Адреса избирательных участков на предварительное голосование, фамилии кандидатов, места их встречи с жителями нашего района и другая информация будут публиковаться в нашей газете в следующих номерах.

Какую власть мы изберём, сегодня зависит только от нас. Во имя будущего нашего государства мы должны сделать правильный выбор!

**В. Чумак.**

## ВСЕ НА СУББОТНИК!

Администрация сельского поселения Красноармейское с 15 апреля 2016 года **ОБЪЯВЛЯЕТ МЕСЯЧНИК** по весенней уборке территорий с. Красноармейское и п. Любичский и просит **ВСЕХ** жителей принять активное участие в наведении порядка.

Администрация сельского поселения Красноармейское настоятельно рекомендует руководителям предприятий и организаций всех форм соб-

ственности в период месячника провести уборку территории, прилегающей к административным и производственным зданиям и территории, закреплённой за предприятиями постановлением администрации сельского поселения Красноармейское.

**ПРОСИМ ВСЕХ ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ПРОВЕДЕНИИ СУББОТНИКА.**

**В.П. Харитонов,**  
глава администрации сельского поселения Красноармейское.



**ДО ДНЯ ПОБЕДЫ -  
9 МАЯ - ОСТАЛОСЬ 24 ДНЯ**

**Последние дни войны**

15 апреля войска 4-го Украинского фронта начали прорыв обороны противника на 12-километровом участке северо-западнее Моравска-Остравы. Противник, используя широкую сеть инженерных сооружений, укрепленные каменные здания в населенных пунктах, оказывал сильное сопротивление. За день советские войска смогли продвинуться лишь на 2-7 километров.

Войска 3-го и левого крыла 2-го Украинского фронтов совместно с болгарской армией разгромили основные силы немецкой группы армий «Юг» и полностью освободили Венгрию, южные районы Чехословакии и восточную часть Австрии с её столицей Веной.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ  
ГОЛОСОВАНИЕ

22 МАЯ  
2016 ГОДА

До Единого дня предварительного голосования осталось 36 дней

## ● НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

### ВОЛЖСКАЯ МОЗАИКА - 2016

Подведены итоги VI регионального фольклорного фестиваля солистов и творческих коллективов «Волжская мозаика-2016».

Дипломами участников фестиваля награждены творческий коллектив Ленинского ДК фольклорный ансамбль «Веснушки» (руководитель Воробьева О.В.), солистка ансамбля русской песни «Подсолнух» Красноармейского МКДЦ Тепцова Злата (руководитель Штопорова Г.Н.).

Солстка ансамбля русской песни «Подсолнух» Красноармейского МКДЦ Мужикова Екатерина (руководитель Штопорова Г.Н.) награждена Диплом III степени.

Поздравляем победителей!

### ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

30 марта 2016 года поздравления с юбилеем от Управления культуры Красноармейского района и своих коллег принимал заведующий Колыванским Домом культуры Казаков Владимир Андреевич.

Владимир Андреевич работает в сфере культуры с 1988 года. Человек неравнодушный, переживающий за своё дело. Активно проходят массовые календар-

ные праздники, концертные программы для жителей села Колывань. Коллектив Колыванского дома культуры активно участвует в выездных концертах в сёлах Красноармейского района.

Желаем Владимиру Андреевичу и его родным добра, здоровья, благополучия и больших успехов в работе!

### «НАШ ДОМ - ПЛАНЕТА ЗЕМЛЯ!»

Подведены итоги V областного открытого конкурса изделий юных мастеров декоративно-прикладного творчества и ремёсел Самарской области «Наш дом - планета Земля!», посвящённого сразу двум знаковым в истории края датам: 165-летию Самарской губернии и 430-летию города Самара.

В творческом состязании приняли участие более 350 участников из 21 муниципального образования Самарской области. Возраст юных мастеров - от 7 до 18 лет.

Поздравляем наших победителей - юных участниц творческой студии «Ералаш» Андреевского дома культуры Коркину Ярославу и Ланцову Марию и их руководителя Новосёлову Ольгу Анатольевну с заслуженной наградой - дипломом I степени в возрастной категории 7-10 лет!



Руководитель творческой студии «Ералаш» Новосёлова Ольга Анатольевна.

6 апреля 2016 года в Самаре, в ЦРК «Художественный», состоялось торжественное награждение победителей.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Поздравляем победителей регионального отборочного тура XV молодёжных Дельфийских игр России 2016 года - Скопин-



Кировский народный хор.

цева Виктора, участника театрального коллектива «Алиса» Павловского дома культуры, и руководителя Носкову Веру Владимировну (в номинации «Художественное слово» Лауреат III степени) и Мужикову Екатерину, участницу ансамбля русской песни «Подсолнух» Красноармейского МКДЦ, и руководителя Штопорову Галину Николаевну (в номинации «Сольное народное пение» Лауреат II степени). Молодцы! Желаем вам дальнейших творческих побед!

### КИРОВСКИЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

По итогам рейтинга МБУ «Межпоселенческое управление культуры» Кировский ДК занял II место среди 23 учреждений культуры Красноармейского района за достигнутые высокие результаты в работе.

Поздравляем достойный коллектив, народный хор русской песни Кировского дома культуры с победой в III Губернском фестивале самодельного народного творчества «Рождённые в сердце России»!

Кировский народный хор объединил в своём коллективе любителей русской песни и очень талантливых людей посёлка Кировский. Благодаря усилиям руководителя хора Емилиной Свет-

ланы Владимировны, концертмейстера Степанова Юрия Викторовича, художественного руководителя Емилиной Нины Викторовны, хормейстера Пахомовой Татьяны Вячеславовны коллектив достиг высокого уровня исполнения, высокого мастерства и творческого признания жителей Красноармейского района и области.

Кировский народный хор принял участие в заочном (видеозапись) и очном заключительном этапе Всероссийского хорового конкурса. Народный хор Кировского ДК достойно выступил на фестивале и вошел в 20-ку лучших коллективов Самарской области. Жюри оценило выступление коллектива как тонкое, профессиональное, мастерское исполнение.

Выражаем благодарность главе сельского поселения Кировский Лазареву В.В., директору Кировской СОШ Рыженковой О.В. за поддержку замечательного коллектива и оказанную помощь в участии коллектива на областных конкурсах.

От души поздравляем Кировский народный хор с заслуженными победами, выражаем благодарность и наилучшие пожелания Степанову Ю.В., Емилиной С.В., Пахомовой Т.В., Емилиной Н.В., Гришиной Л.Г., Бальдясовой Л.В., Емилиной Д.В., Зенкиной Е.С., Васильевой Е.Н., По-



Поздравления с юбилеем В.А. Казакова.

## ● ЮБИЛЕЙ

# С заботой и вниманием к людям

**За спиной у Сергея Валентиновича Тимченко ни много ни мало, а уже полвека. Уроженец посёлка Медведевский нашего района, Сергей закончил Волчанскую школу, отучился в Безенчукском совхозе-техникуме, отслужил в армии и в 1988 году приехал в совхоз имени Куйбышева. В техникуме Сергей отучился на агронома, поэтому и приняли его в совхоз агрономом на пятое отделение.**

Молодой специалист работал и продолжал учиться, получив позже заочно высшее образование в Кинельском сельхозинституте. За короткое время молодой агроном смог показать свой профессионализм, хорошее, доброжелательное отношение к людям и умение быстро находить правильные решения в самых разных жизненных ситуациях.

В 1994 году Сергей Валентинович получил высшее образование и был назначен на должность управляющего вторым от-

делением совхоза имени Куйбышева. А буквально через два года руководство района оказывает Сергею Валентиновичу высокое доверие - его назначают на должность главы Куйбышевской сельской администрации. Совсем другой ритм и объём работы, другие обязанности, другой уровень ответственности.

Доверие Сергею Валентиновичу оказывают и жители сельского поселения, избрав в декабре 2005 года Сергея Валентиновича главой сельского поселения Куйбышевский из числа семи депутатов представительного органа.

За этими статистическими данными и цифрами огромный труд - 20 лет работы для людей, для сельского поселения Куйбышевский с его деревенским укладом жизни, проблемами, удалённостью от райцентра, которая порой влияет на оперативное решение многих вопросов местного значения.

Избирая Сергея Валентиновича на эту ответственную должность, люди поверили в него как в человека, способного с заботой и вниманием относиться к каждому из них, уметь



решать проблемы поселения.

По складу своего характера С.В. Тимченко не всегда бывает слишком требовательным, но он способен подойти с пониманием и сочувствием к каждому обратившемуся. К нему обращаются не только как к главе сельского поселения, но и просто как к мудрому и понимающему чело-

веку. Порой мягкость его характера не позволяла ему быть более требовательным к нарушителем, к тем, кто не соблюдает элементарные правила санитарного порядка в поселении, в котором много еще нерешенных проблем... И все же односельчане уже не представляют житие-бытие поселения без своего главы Сергея Валентиновича и горой стоят за него.

С годами к нему пришли опыт руководителя, возрос его авторитет, и сейчас с ним работает слаженная команда, коллектив единомышленников, способных решать вопросы местного значения. Всё, что достигнуто в сельском поселении, говорят они, это благодаря четкой работе главы сельского поселения, его ответственности, деловому взаимодействию с депутатами, населением, с руководством сельскохозяйственного предприятия ООО «Колос», администрацией района.

На конференции жителей сельского поселения в этом году жители благодарили своего главу за активное содействие в программе «Переселение граждан из ветхого жилья». У главы сель-

ского поселения душа болит и за жителей ветхих домов, и за порядок в поселении, и за воспитание молодёжи. У него хватает сил и времени помочь своему патристическому молодёжному клубу «Юг», известному во всём регионе, побывать в местном клубе на празднике, поздравить ветеранов, женщин и других жителей с праздником или юбилеем.

Сергей Валентинович в курсе всех политических событий, он неоднократно был отмечен благодарственными письмами Самарским региональным отделением ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за активное участие в избирательной кампании. Награжден медалью за заслуги в проведении Всероссийской переписи населения.

Двадцать лет — это уже само за себя говорит. Человек приносит постоянство в село.

Уважаемый Сергей Валентинович! Мы все искренне поздравляем Вас с юбилейной датой, которая состоялась у Вас 13 апреля. Желаем Вам здоровья, плодотворной работы на благо Вашего поселения, района, оптимизма, благополучия Вам и Вашим близким!

Л. Пахомова.  
Фото Н. Синелова.

**● НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ**

повой Т.А., Кондрашиной Т.А., Карпиной А.В., Максимовой Л.И., Метальниковой А.В., Брагиной Л.И., Батаевой Е.М., Мироновой А.В., Хухаревой Д.С., Капановой К.А., Юдиной П.И., Гулямовой Ю.С., Нуровой Д.А., Емелиной Н.П., Кирсановой Н.П., Водовских М.Н.

**НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ И ЮНОШЕСКОЙ КНИГИ**

С 25 марта по 2 апреля 2016 года в Межпоселенческой центральной библиотеке и 19-ти отделениях библиотек сельских поселений муниципального района Красноармейский прошла «Неделя детской и юношеской книги». Открытие праздника началось 25 марта с онлайн-встречи наших ребят с писателями Георгиевым С.Г., Нечипоренко Ю.Д. (г. Москва) и А.С. Игнатовой (г. Санкт-Петербург).

Современное техническое оснащение Межпоселенческой центральной библиотеки позволило юным читателям нашего района принять участие в телемосте Санкт-Петербург – Самара – Красноармейское, лично познакомиться с писателями, услышать забавные истории из жизни каждого писателя, познакомиться с их творчеством. Исторический экскурс по библиотеке познакомил детей младшего школьного возраста с историей возникновения праздника «Неделя детской и юношеской книги» (ранее «Книжкина неделя»). В течение недели дети, посещая библиотеки муниципального района, путешествовали по страницам книг русских, зарубежных писателей и поэтов. Литературный час «Поэзия весны» позволил юным читателям не только познакомиться с поэтическими шедеврами С. Есенина, А. Плещеева, С. Маршака, Е. Баратынского, Р. Сефа, А. Пушкина, М. Пляцковского, но и самим попробовать себя в роли поэта: сочинить стихи о весне и прочитать их перед слушателями. Литературные гостиные, читальные залы радушно распахивали свои двери перед юными читателями. Игровая форма проведения мероприятий позволила активизировать творческий и познавательный потенциал ребят.

30 марта 2016 года в Красноармейской Межпоселенческой



Неделя детской и юношеской книги.

центральной библиотеке в рамках «Недели детской и юношеской книги» состоялась творческая встреча самарской писательницы Эвелины Глазковой с ребятами младшего школьного возраста ГБОУ НШ с. Красноармейское. Встреча прошла в тёплой и дружеской обстановке. Писательница рассказала о своём творчестве, прочитала стихи, адресованные детям. Прозвучали весёлые детские песни в авторском исполнении. Личное, живое общение с Эвелиной Глазковой оставило массу положительных эмоций и впечатлений у ребят.

Закрытие «Недели детского и юношеского чтения» прошло 02.04.2016 года. Отделения библиотек сельских поселений, отдел «Детская библиотека» провели итоговое мероприятие, посвящённое А.Н. Толстому, чья жизнь и творчество неизменно связаны с нашей родной Красноармейской землёй.

Неделя книги – праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник радости от встреч с любимыми книгами, праздник увлекательных литературных приключений.

**СЕСТРА ТАЛАНТА**

26 марта 2016 года в конференц-зале Самарской областной универсальной научной

библиотеки состоялся финал Областного конкурса короткого рассказа «Сестра таланта».

Были объявлены лауреаты и финалисты конкурса.

От Межпоселенческой центральной библиотеки муниципального района Красноармейский участвовало 4 участника – Абдриязова Анастасия, Губарева Ксения, Коваленко Альбина и Колодкина Анастасия. Все они стали финалистами и получили дипломы от организаторов.

Лучшие произведения будут рекомендованы к публикации во всероссийском журнале «Русское эхо», в областном журнале «Молодёжная волна» и других литературных изданиях.

**ПЕРЕДВИЖНАЯ БИБЛИОТЕКА - БИБЛИОБУС**

30 марта 2016 года, с целью расширения культурного обслуживания сельского населения отдалённых деревень и малонаселённых пунктов, а именно в селе Андросовка и посёлке Куйбышевский была организована мобильная передвижная система обслуживания читателей – передвижная библиотека Библиобус. Фонд Библиобуса был представлен русской и зарубежной классикой, справочной и познавательной литературой, историческими и женскими романами, детективами, а также литературой для детей и

юношества. Каждый желающий мог воспользоваться бесплатным доступом к интернет-ресурсам и получить ответ на интересующий информационный запрос. Услугами Библиобуса воспользовались более 70 человек. Выдано более 200 экземпляров литературы.

Передвижная библиотека курсирует согласно определённому графику по заранее намеченному маршруту. График работы следующего Библиобуса будет опубликован заранее на страницах районной газеты «Знамя труда» и интернет-сайтах.

**СЕМИНАР БИБЛИОТЕКАРЕЙ**

30 марта в Красноармейской Межпоселенческой центральной библиотеке состоялся семинар с участием библиотекарей сельских поселений и представитель Самарской областной научной библиотеки.

Сыромятникова Софья Сергеевна, руководитель Центра поддержки и развития чтения ГБУК «СОУНБ», провела аналитический обзор деятельности библиотек м.р. Красноармейский по продвижению книги и чтения. Были освещены вопросы по программно-проектной деятельности, наиболее эффективным формам работы по формированию читательской активности и компетентности, инновационным

формам работы по продвижению чтения и основным итогам деятельности по продвижению чтения в год литературы.

О комплектовании библиотечного фонда библиотек, о преимуществах программы АИБС «МегаПро», о подписке на полугодие рассказала библиотекарь комплектования и обработки литературы Торговец Л.А.

С заключительным словом выступила заведующий Красноармейской МЦБ Абдриязова Светлана Александровна.

**ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!**

С 4 апреля 2016 года стартовал Областной конкурс скоростного чтения «Книжное ГТО».

Конкурс проводится с целью популяризации чтения и развития читательской активности среди жителей Самарской области.

В конкурсе могут принимать участие все желающие.

Для удобства и объективности судейства участники будут разделены на категории:

- «Школьники 2-5 классов»,
- «Школьники 6-8 классов»,
- «Школьники 9-11 классов»,
- «Взрослые».

Участникам Конкурса необходимо быстро и вслух прочитать отрывок художественного текста за одну минуту (60 секунд). Количество слов будет фиксироваться в протоколе.

Победителями отборочного этапа становятся участники, прочитавшие наибольшее количество слов за отведённое время. Предлоги, состоящие из одной буквы, подсчитываются как одно слово.

1 этап – отборочный, с 4 апреля по 2 сентября 2016 года.

2 этап – финал, состоится 11 сентября 2016

Финал состоится на празднике, посвящённом дню города Самара.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в Красноармейской Межпоселенческой центральной библиотеке с 04.04.2016 г. по 02.09.2016 г. по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 1, телефон: 8(84675)2-12-05.

**Управление культуры.**

**● ОБРАЗОВАНИЕ**

**Покоряют пространство и время**

Полёт мысли и вдохновения ощутили все, кто 12 апреля, в юбилейный День космонавтики, посетил два дополняющих друг друга мероприятия. Для школьников и педагогов района и всего Самарского региона их организовал коллектив Центра детского творчества. Утром в стенах учреждения интересно и познавательно закрылась областная стажёрская площадка по трансляции передовых медийных программ и технологий, а днём в межпоселенческом культурно-досуговом центре открылась районная акция, посвящённая 55-летию со дня первого полёта человека в открытой космос. Вместе с главой района Евгением Александровичем Макридиным почётными гостями события стали куратор и участники пилотного проекта, представители районной администрации, Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области и социальные партнёры Центра детского творчества – ветераны и действующие сотрудники ракетно-космического центра «Прогресс».

Очень рада, что итоговый семинар, раскрывший тему развития компьютерных новаций и технического творчества медийными

средствами совпал со знаковым для России и всего мира праздником, - подметила в своём выступлении куратор стажёрской площадки, методист областного центра дополнительного образования Светлана Владимировна Журавлёва. - Прекрасно осознавая, что будущее нашей страны в её техническом прогрессе и развитии, мэтры космической отрасли



На снимке слева направо: ветеран завода «Прогресс» Е.И. Рожков, и.о. заместителя главы по социальным вопросам О.А. Воробьёва, инженер-конструктор «ЦСКБ-Прогресс» В.В. Плотников, глава м.р. Красноармейский Е.А. Макридин.

призвали наших детей осваивать компьютер. Отлично видеть, что в этом им активно помогают сегодня педагоги Центра детского творчества. Профессионализм команды Татьяны Валерьевны Гужиной выше всяких похвал.

Мастерство коллектива альма-матер областной стажёрской площадки по достоинству оценили и.о. заместителя главы по соци-

альным вопросам Ольга Александровна Воробьёва, начальник территориального отдела образования Людмила Ивановна Кишова и директор ГБОУ СОШ с. Красноармейское Владимир Николаевич Хрестин.

Итак, акция собрала в стенах МКДЦ свыше 200 школьников из 12 образовательных учреждений нашего района. Вместе с педагогами ребята с интересом слушали воспоминания людей, которые связали свою жизнь с созданием, испытаниями и эксплуатацией космической техники, включая искусственные спутники Земли. К примеру, ветеран космической отрасли Евгений Иванович Рожков 45 лет проработал на заводе «Прогресс». Он рассказал юным зрителям, как дважды встречался с Юрием Гагариным и участвовал в запусках кораблей с Байконура, Плесеца и Капустина Яра. Со своей каждодневной работой и научными исследованиями познакомил мальчишек и девчонок инженер-конструктор «ЦСКБ-Прогресс» Владимир Васильевич Плотников.

В своём выступлении глава нашего района вспомнил людей, которые стояли у истоков развития отечественной космонавтики

и подчеркнул, что последние несколько лет в Самаре проходят под знаком возрождения лучших традиций авиационной и космической промышленности. Евгений Александрович вручил представителям космической отрасли Благодарности в знак признательности за патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Украсили акцию выставка детских творческих работ «Самара космическая» и выставочная экспозиция, посвящённая первому полёту Юрия Алексеевича Гагарина в космос. Программа дня завершилась коллективным просмотром документального фильма программ «Кино и космос», предоставленного Самарским Домом кино.

Итоги дня и областной стажёрской площадки её участники подвели за круглым столом. Цифры и факты порадовали: на протяжении одного учебного года опыт коллектива Центра детского творчества успели перенять педагоги дополнительного образования более чем из 20 образовательных учреждений Самарского региона. Мастер-классы и открытые занятия, тренинги, телемосты и постпрезентации ярко и талантливо вписались в летопись пилотного для Красноармейского района проекта.

**Е. Сметанина.  
Фото автора.**

● АПК

# Аграрии района к весенне-полевым работам готовы!

**Полным ходом в хозяйствах района прошли подготовительные работы к весеннему севу.**

Особое место в этом процессе занимало состояние сельскохозяйственной техники и прицепного инвентаря. Чтобы агрегаты вышли в поля в полной боевой готовности, необходимо их качественно отремонтировать и отрегулировать. Это одно из главных условий успешного проведения весенних полевых работ в целом. Для оценки степени готовности сельхозмашин существует процедура технического осмотра, которая проводится специалистами Гостехнадзора независимо от формы собственности сельхозпредприятия. На прошлой неделе на базе КФХ ИП «Переходко Н.А.» состоялся семинар-совещание по организации проведения ТО. В проведении данного мероприятия приняли участие: Могутов А.Б., начальник отдела, руководитель инспекции Гостехнадзора Красноармейского района; В.И. Строгонов, начальник управления сельского хозяйства администрации Красноармейского района; А.М. Шейкин, начальник отдела, руководитель инспекции Гостехнадзора Пестравского

района; А.Н. Иванов, главный специалист инспекции Гостехнадзора Пестравского района; А.В. Дешевых, инспектор отдела надзорной деятельности муниципальных районов Пестравский и Красноармейский, государственный инспектор муниципальных районов Пестравский и Красноармейский по пожарному надзору; А.М. Мухуров, инспектор по пропаганде БДД и розыску ОГИБДД ОМВД по Красноармейскому району.

Николай Александрович Переходко познакомил коллег с хозяйственной деятельностью своего сельскохозяйственного предприятия и подробно остановился на задачах по организованному проведению весенне-полевых работ в текущем году.

Практическая часть семинара проходила с использованием реальной сельскохозяйственной техники, готовой для прохождения ТО.

Такие проверки на готовность техники стали уже ежегодными, и в них принимают участие и руководители, и инженерно-технические службы сельхозпредприятий. В результате проведенного техосмотра допуск к эксплуатации был получен для всей проверяющейся техники данного сельхозпредприятия.



Организация проведения семинара-совещания показала высокую ответственность, профессионализм всех руководителей и их заинтересованность в деловом общении на благо общего дела.

**В.И. Строгонов, руководитель сельскохозяйственного отдела администрации м.р. Красноармейской:**

- Отрадно отметить, что машинно-тракторный парк сель-

хозпредприятия района год от года становится более современным. Только в прошлом году он обновился на 73 единицы сельскохозяйственной техники, в том числе на 10 тракторов, 5 зерноуборочных комбайнов стоимостью в 132 млн. рублей. Современная сельскохозяйственная техника способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости сельхозпродукции. Помимо экономических

факторов следует учесть и то, что современные зерноуборочные и кормоуборочные комбайны, трактора существенно изменяют характер труда механизаторов. Это очень важно для привлечения молодежи на работу в аграрный сектор. Готовность сельскохозяйственной техники по району порядка 96-97%, проблемных хозяйств нет. Сегодня все мы в преддверии самого ответственного периода - весеннего сева. Всем земледельцам благоприятной погоды, успехов, реализации планов!

**Н.А.Переходко, индивидуальный предприниматель, глава КФХ «Н.А.Переходко»:**

- К посевной наше хозяйство готово, ждём погоды, чтобы начать полевые работы. На имеющуюся в хозяйстве площадь 4 279 гектаров у нас 30 единиц различной сельскохозяйственной техники, 15 механизаторов. Вся техника исправная, закуплены удобрения, в полном объеме семена, из них есть элитные - озимая пшеница и твердая пшеница. Коллектив механизаторов готов приступить к весенним полевым работам.

Пока верстался номер, почти все сельскохозяйственные предприятия района уже приступили к весенним полевым работам. Успехов вам, уважаемые труженики полей!

**Л. Пахомова.  
Фото Н. Синелёва.**

● АКЦИЯ

## О проведении акции «Народная Победа» в муниципальном районе Красноармейский



**Прошла война, прошла страда,  
Но боль взывает к людям:  
Давайте, люди, никогда  
Об этом не забудем...**

9 мая 2016 года муниципальный район Красноармейский станет участником всероссийской акции «Народная Победа», посвящённой 71-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В этот день на площади Центральной села Красноармейское на стендах будут размещены фотографии фронтовиков и тружеников тыла, наградных листов и памятных реликвий времён Великой Отечественной войны.

Здесь каждый из нас сможет рассказать о своих близких, принимавших участие в войне 1941-1945 годов.

Стать участником акции просто. Нужно принести фотографии и раритетные вещи в пункты сбора информации, в которых документы отсканируют, обработают и затем разместят на стендах. А также заполнить небольшую анкету, в которой необходимо указать фамилию, имя, отчество, место рождения, участие в военных действиях: род войск, звание, где воевал, награды.

Об участниках трудового фронта важна информация, где трудился во время войны, трудовые достижения, награды.

Документы и фотографии у вас примут только после согласия на обработку персональных данных родственников и размещения информации на стендах во время проведения акции «Народная Победа».

В муниципальном районе Красноармейский такие пункты сбора организованы на базе архивного отдела администрации; МБУ «Межпоселенческое управление культуры» муниципального района Красноармейский; Красноармейского территориального отдела образования Юго-Западного управления Министерства образования и науки Самарской области; МБУ «Дом молодёжных организаций»; Красноармейской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов муниципального района Красноармейский; ГБУ Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Красноармейский; ГКУ СО «Центр социальной помощи семье и детям Юго-Западного округа».

Пункты сбора начали свою работу с 4 апреля. Оригиналы документов возвращаются владельцам.

**Т.В. Королёва,**  
начальник архивного отдела администрации муниципального района Красноармейский.

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Что такое хорошо



Жители многоквартирного дома по пер. Победы, д. 10 своими силами оборудовали детскую площадку, которая успешно функционирует уже второй год. Семья Жуковых наводит порядок, сезон для детишек открыт.

## И что такое плохо...



Село Красноармейское, ул. Чапаева, без комментариев...